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Латунные пресс-фитинги MultiSkin для металлополимерных труб.
• Линейка латунных пресс-фитингов размером от 16 до 75 мм.
• Пресс-фитинги MultiSkin совместимы с пресс-профилями TH, H и U.
• Мгновенный контроль соединения с помощью кольца Visu-Control.
• Низкие потери давления.

Преимущества
Эксплуатационные характеристики
Пресс-фитинги позволяют создать соединение за семь секунд и устраняют
риски, связанные со сварочными работами.
Пресс-фитинги совместимы с профилями TH, H и U и с инструментами
различных брендов.
Улучшенная гидравлика и меньшие потери давления (в среднем на 17% по
сравнению с предыдущим поколением)
Безопасность
Съемное кольцо Visu-Control® обеспечивает возможность визуального и
тактильного контроля соединения.
Технология "не обжат — не герметичен": при отсутствии соединения
пропускает воду в ходе испытаний под давлением.
Защитный колпачок предотвращает от загрязнений.

Технические характеристики
Система MultiSkin предназначена для следующих видов применения:
• Водоснабжение: от +5 °C до +95 °C (рабочая температура) и 10 бар

(максимальное рабочее давление).
• Отопление и холодоснабжение: от -10 °C до +95 °C (рабочая температура) и

10 бар (максимальное рабочее давление).
• Ливневая канализация: от -10 °C до +95 °C (рабочая температура) и 10 бар

(максимальное рабочее давление).

Описание Водорозетка удлиненная 20x2 - 3/4 - H52

Артикул 7471GW2034

GTIN 03430650463226

Модель 7471GW - водорозетка удлиненная

Размеры 20x2 - 3⁄4" - H46
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Размеры водорозетки удлиненной - 7471GW
Тип Размеры

d1
[мм]

d2
["]

D1
[мм]

z1
[мм]

z2
[мм]

l1
[мм]

l2
[мм]

slw0
[мм]

a
[мм]

b
[мм]

H2
[мм]

Водорозетка удлиненная 16x2 - 1/2 - H52 16 G1⁄2" 23 26 5 50 35 20 40 20 52

Водорозетка удлиненная 20x2 - 1/2 - H52 20 G1⁄2" 27 26 7 50 35 20 40 20 52

Водорозетка удлиненная 20x2 - 3/4 - H52 20 G3⁄4" 27 28 10 52 25 26 40 20 46

Водорозетка удлиненная 26x3 - 3/4 - H52 26 G3⁄4" 33 28 8 53 25 26 40 20 46

Водорозетка удлиненная 18x2 - 1/2 - H52,8 18 G1⁄2" 25 26 5 50 35 20 40 20 52
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Классификация основные сведения Дополнительные сведения
Тип продуктовой группы Fittings, flanges and connectors Материал Латунь
Класс продуктовой группы Wall plate Материал корпуса Латунь
Название продукта Skinpr Metal - Long wall plate elbow -

20x2 - 3/4 - H52
Housing material Другое

Брэнд COMAP Качество материала Другое
Тип продукта 20x2-3/4" H52 Защита поверхности Tinned
Artikelnummer 7471GW2034 Форма Правосторонний

Размер резьбы 3/4"
Системно-ориентированный Yes
Nominal diameter connection DN 15
Номинальный внутренний
диаметр соединения 1

DN 15

Outer pipe diameter
connection

20 Millimetre

Наружный диаметр трубы
соединения 1

20 Millimetre

Номинальный внутренний
диаметр соединения 2

DN 15

Наружный диаметр трубы
соединения 2

20 Millimetre

Соединение Муфта высокого давления
Thread size tap connection 3/4"
Длина соединения 1 52 Millimetre
Рабочая длина соединения 1 28 Millimetre
Толщина стенки, соединение
1

0 Millimetre

Длина соединения 2 25 Millimetre
Рабочая длина соединения 2 25 Millimetre
Толщина стенки, соединение
2

10 Millimetre

Length from wall plate 46 Millimetre
Длина соединения 3 0 Millimetre
Рабочая длина соединения 3 0 Millimetre
Толщина стенки, соединение
3

0 Millimetre

Минимальная температура
рабочей среды
(продолжительная)

0 Degrees celsius

Сертифицировано KIWA Yes
Medium temperature
(continuous)

0 - 0 °C

Максимальная температура
рабочей среды
(продолжительная)

70 Degrees celsius

Максимальное рабочее
давление при 20°С

10 Bar

ОТК «Gastec» No
Значение Зета 1.37
Код контура TH/U
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Дополнительная информация в Интернете:
Installation and operating instructions
ACS certificate
DVGW certificate
DVGW certificate of conformity
KIWA certificate
NF certificate
WRAS certificate
PZH certificate
PZH certificate MultiSkin2
PZH certificate MultiSkin4
MultiSkin ÉMI certificate HUN
Certificate MultiSkin RUS
MultiSkin Drinking water certificate HUN
7473GW/7471GW RFA
7471GW DWG
7471GW STEP
Leaflet
Z-Card

Ул. 8-я Текстильщиков д. 11/2
109129,, г. Москва, - ru

T +7 499 703 33 56
E info.rus@comap.eu
I comap.aalberts-hfc.com/ru
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https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//manuals/Man_multilayer-multiskin_01023_eng_2020-04.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate ACS 18 ACC LY 659 MultiSkin Press Metallic.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate DVGW DW-8501CT0387 MultiSkin Press Metallic 14to63.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate EN21003 CW-8501CT0388 MultiSkin Press Metallic 14to63.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate Kiwa 90957-03 MultiSkin Press Push Metallic Synthetic MultiSkin4.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/cert_NF_82437_MultiSkin_all_2022-01.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate WRAS 1911055 MultiSkin Press Push Metallic Synthetic MultiSkin2.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate PZH Poland MultiSkin Metallic Press.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate PZH Poland MultiSkin2.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate PZH Poland MultiSkin4.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Certificate_�MI__A-102-2016_MultiSkin_sy.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/Cert_Comap-MultiSkin_RUS_2022-02.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//certificates/cert_Multiskin_Press_Drinking_water_HUN_2022.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//cadimages/SkinPress_Brass-7473GW_7471GW.rfa
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//cadimages/comap_7471GW_dwg.zip
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//cadimages/comap_7471GW_step.zip
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//documentation/Lft_multilayer-multiskin_01037_eng_2018-05.pdf
https://comap.aalberts-hfc.com//media/files//documentation/zcd_MultiSkin-Push_rus_2022-04
mailto:info.rus@comap.eu
mailto:info.rus@comap.eu
http://comap.aalberts-hfc.com/ru

